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AYKHXEIYX ¥XTHN EY®OYTPAMMH OMAAA METABAAOMENH KINHEH

AYKHZXZH -1

N ™mv mepoapatiy PeEAET TV evOVYpapP®Y KIVAOE®YV, M opdda  podnTodv
XpNotgomoinoe Vv TelpapaTiky) SI&Taln Tov @aivetal 0To O KAT® ZXTHX KAl THPE
petprioelc yla ) 9éomn x Tov apallov oe oxéon pe TO XPOVO t, OMWC PAIVETAL OTOV
TAPAKATE VUK HETPT)TEWV.
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o. Na oxediboete oe Babpoloynpévouvg &&ovec ) ypadikn Tapdotaon e
Véonc x Tov apaglov oe oxéomn pe To Xpovo t (x — t).

8. Ané m ypadixn mapdotaon wov oxedidoate va kabopioete To eldoc ™G
kivnong tov apagiov. Na Sikatohoynoete v an&vtnon oog.

AYKHXH -2

Ta emédpeva oxfpata delxyvovv TIC ypadikéc mapaotdoelc Jéonc-xpodvov yix Svo
Stadopetikd kivntd A kou B avriotorya. Oewpriote 611 1) kivion kot ytax T dvo kivntd
Cextvéd mv xpovikp otiypri t = 0 s. Na amavtiioete ot emOHEVA EPWTHHATA,
SIKAULOAOYDVTOC TIC ATTAVTHOELC OO :
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Enmnd A " Kuoqre B

ZXMpa
a) IMToto xivnTé eivat To pakpié amod v apxr) Tov dEova Jéonc (x = 0 m),
TN XPOVIKY) OTLypr) t = 2 s;
8) IToto xivnTd KOAUTTEL TO PEYOAVTEPO SIAOTNH, HETAED TV XPOVIKGV
ottypadv 0 xau 5 s kot méoo eivat To Stdompa avTo ;
y) IToto xivntd amokT& 1 peyoADTEPN HETATOTION, HETAED TV XPOVIKWV
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oTtypdVv 0 xau 5 s kot mdom elval 1) peTATOTIOT) AUTH 5
8) Ym&pxet KATOLO KIVTO OV Vo TTePVAEL LAV Ao TNV apXIkT| Tov Jéom
Kot av va, TéTe akplBcdc ovpfaivel avTo ;

g) ITolo kvt amoxt& T peyoAUTepPT), 08 HETPO TAXVTNTA, HETAED TV XPO-
VIKQV oTtypadV 0 xou 5 s;

AYKHZXH -3

Odnyoéc avtoktviTov mov Kiveltan pe otadepry taxvmTa 108km/h BAémet otar 70m
pTPooT& TOL £évay &vBpwmo. Av o xpdvoc avtidpaoric Tov eivar 0,25s kau 1) emiPBpddvvon
TV Ppévav 7,5m/s2, Yo amodevxOel To SvoTOxN M ;

AYKHZXH -4

Kuwvntd xeveitan pe otaBepr] emitdyvvon pétpov 5m/s2. Av ) xpovikr ottypr t = 0, x0 = 0
kat V0 = 10m/s, va Bpeite T petatdMION KATK TNV SIEAPKEIX TOV 50V SEVTEPOAETTOV NG
K(VI|OTC TOV KIVTOV pe §Vo TpATouG :

a) pe v Bonfela TOTTGV,

8) pe v BorjBeia Tov Staryp&ppaTog V().

AYKHZXZH -5

'Eva oopa Eexivd amd v npepia kot Kiveltan pe emtdyvvon 4m/s2 y t = 5s. I
OLVEXEIX KIVEITAL eVOVYPAPHA KAt OPOAK e TNV TaYVTNTA TOV ATEKTNOE Y XpOvo 5s.
Na kévete Ta Sroryp&ppata x(t),v(t) ko a(t). Atvetaw 6Tt 6ty t = 0, x0 = -10m.

AYKHZXH -6

"Eva xivnté Kiveltan opoA& emTaYuVOPEVO TAVM OTOV GEOVA TV OUVTETAYHEVGDV X'X
kaw ™ xpovikry ottyur t0 = 0 €xet taxvmra pérpov v0 = 10m/s xou Bpioxetan ot Yéon x0
= -10m. Na Bpeite ™V emT&YVVOT TOL KIVTOV OTAV elvatl YV@OoTd OTL TN XPOVIKT] OTLyHr)
mov Bpioketat ot Yéomn x = 30m €xet ToaxVvmMTA L = 20m/s.

AYKHXH -7

Avtoxivnto mepva amd Ta pavépla éxovrac otabepr TaxvmTa 72Km/h. Tnv (St ottypn
prac pnxovry mov Bpioxetan 200m miow amd To avtokivnTo ko €xel TaxvT T 90Km/h
EMTOXVVETAL He emtdyvvorn 2m/s2 yix va mpoA&Pet to mpdotvo. MO mepdoel Ta
pavapla ovvex(Cet exTeAVTAC evBVYpappn opar kivnon. Na Bpeite oe mdon amdéoTaom
amd 1o @avapi Yo ovvavtBovv To avtokivito ko 1 pnxovy. No yivouv Tta
Staypppata v(t) oto 8o cOoHX AESVHV.

AYKHZXH -8

‘Evot xivnto pe u0 = 25m/s emrayOvetan pe o = 5m/s2 yix 4s. X1n ovvéxela xiveitat
evOVypappa Ko opoA& péxpic 6Tov 1) OAkT| HETATOTIOT) TOL va eivan 400m. Adov Bpeite
TOV OAlkO XpOvo kivnomc tov, va oxedidoete Ta Staypdppara x(t), v(t) xou aft). I1éon
elvat 1 péon TaxVTNTA TOL KIvnToL 5 Alvetan 6Tt N ottypry t = 0,x0 = 0.

AYKHZXH -9

O e€lowoelc kivnong §Yo KIVNTOV, TOL KIVOUVTAL KXTX KOG TOV TPOTAVATOMTHEVOL

G€ova OT etvau : x1 = 20t(S.1.) xou x2 = 8t + 4t2(S.1.).

o) Na vtohoyioeTe T XpOoVikr) OTtyHr] TOL T VO KIVNIT& €XOVV KOLVI]) T VTNTA.
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8) Na vtohoyioete ) xpovikr} OTtypr} Tov Ta VO KIVIIT& CUVAVTOVTAL.

y) No xataoxevdoete og kotvovg d€oveg kot yiox Toe Vo Kivtéd Tox Stayp&ppaToc v — t, X
-tLv-t

AY¥KHZXH -10

Avo awtokivnTa A xat B Eexivovv am' 1o (8o onpeio xwpic apyikn) taxdmTa pe otalepéc
emtoxvvoele oA = 2m/s? xou oB = 4,5m/s? avtiotoiya. To avtokivnto B Eexiva 1s
apyotepa am' 1o A. Na BpeBovyv :

A) Xe mbéoo xpdvo at' ) oTtypr) mov Eexivnoe To A, To avtokivito B Yo prdoet To A ;

B) Xe motx 9éom Yo yivel n cvvavinon kat motég Yo elvat ot TaXVTNTEC TOUC ;

AYKHZXH -11

Katd mv mepapaticny pedétn e evf0ypappng kivnong evog 0OPATOC, THPAE TOV TILO
K&T Tivaka petprjoenv e 9€onc Tov, e TPoc éva onyelo avapopdc, e oxEoT e TO
Xpovo.
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[ivoxog
o. Na oxedidoete oe Babpoloynpévouvg G&ovec ) ypadikn mapdotaon mc déong x oe
oxéomn pe 1o Xpovo t, (x = f{(t)).
8.Amo6 ™ ypadikr Tap&otaon va kabopioete To eldog¢ T kivnong tov
ooparoc. Na dikaoloyrjoete TV am&vtnor oog.
y. Ilodc pmopovpe, amd mv ypadiky) Tap&oTAOT), VO VTOAOYIGOVPE TNV TAXYVTNTA TOL
opatoc og k&Oe xpoviky oTypn ;
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